Control 3, MA26 A Ecuaciones Diferenciales Ordinarias
Profs: Felipe Alvares
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(1)
() (3pt} Usando transformada de Laplace encuentre una solucidn no nola de la ecuacion

Hint: Recuerde que T2 = (~1)"L{e* f())(s), donde F(s) = Lf{t))(s).
{b) (3pt} Encuentre una funcién f(t1 tal que

T
L{f{t)He) = In (tr_i_:) a>»l

Hint: Derive esta igualdad con respecto a 5.
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(2)
(a){4 pt} Encuentre la solucion gereral del sistema &' = Ar, donde A estd dada por

3 =2 1
A= P =11 B
-1 4 |

15}{2 pe} Encoentre la solucidn general del problema #' = Az + 81), dosde bt) = {¢', 2¢', N7

[3) Considere el sistema

_ (1l e
{1 ' =A4ds, .'la-(4 ,.T)
{(2){2pt) Encuentre la solueién general de (1) cuando § = 4a.
(k)(2pt) Encuentre todos los valores de o v 5 para los cuales todas las soluciones de (1) son acotadas %7 € A.
ic)[1pt) Para o = =1 cpcuentre todos los valores de 5 tades que cualquier solucidn de (1) 28 = (o (), z2(8))7
curnpbe que zy (8} ¥ 2(f) tienen infinitos ceros.,

[d){1pt) Para o = ~ 1 encoentre todes bos valoees de 3 Labes quo coalquier seluciin de (1) 2(8) = {2, (¢), 2;000)7
cumpbe que £y (2] ¥ 2000 cenen infinitos covos y oy () =+ 0, 22060 =+ U cuando ¢ = oo,



